(O DED7621
@ DED7622

PL WIERTNICA ELEKTRYCZNA
Instrukcja obstugi z kartg gwarancyjng

cz ELEKTRICKA VRTACKA

Navod k obsluze se zaruénim listem

SK ELEKTRICKE VRTACIE ZARIADENIE
Uzivatelska priru¢ka so zaruénym listom

LT ELEKTRINIS GREZIMO JRENGINYS
Naudojimo instrukcija su Garantiniu lapu

Lv ELEKTRISKS URBSANAS AGREGATS
LietoSanas instrukcija ar garantijas talonu

HU ELEKTROMOS OSZLOPOS FUROGEP
Hasznalati Utasitas Garanciajeggyel

FR FOREUSE ELECTRIQUE

Mode d'emploi avec Bulletin de Garantie

ES PERFORADORA ELECTRICA

Manual de Instrucciones con la carta de garantia
RO MASINA ELECTRICA DE CAROTAT
Instructiuni de utilizare si certificat de garantie

NL KERNBOORMACHINE
Gebruiksaanwijzing met de garantiekaart

DE BETONBOHRMASCHINE

Bedienungsanleitung mit Garantiekarte

PL
Wszelkie prawa zastrzezone. Niniejsze opracowanie jest chronione prawem autorskim. Kopiowanie lub rozpowszechnianie Instrukji Obstugi we fragmentach albo w cato$ci bez zgody
DEDRA-EXIM zabronione
Dedra-Exim zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian konstrukcyjno-technicznych oraz kompletacyjnych bez uprzedniego powiadamiania
cz
V8echna prava vyhrazena. Toto zpracovani je chranéno autorskym pravem. Kopirovani nebo $ifeni Navodu k obsluze v ¢astech nebo vcelku bez souhlasu spole¢nosti DEDRA EXIM je
zakazano. Dedra-Exim si vyhrazuje pravo zavadét konstrukéni a technické a komplementaéni zmény bez dFivéjsiho oznameni.
SK
VSetky prava vyhradené. Tieto materidly su chranené autorskymi pravami. Kopirovanie pripadne Sirenie €asti, pripadne celého navodu na obsluhu je bez sthlasu spolo¢nosti DEDRA-
EXIM zakézané.
Dedra-Exim si vyhradzuje pravo na vykonavanie konstrukéno-technickych zmien, a zmien doplnkového prislusenstva, bez predchadzajiceho upozornenia.
LT
Visos teisés saugomos. Sis karinys yra saugomas autoriniy teisiy jstatymy. Eksploatavimo instrukcijos arba jos fragmenty kopijavimas ir platinimas be ,DEDRA EXIM* sutikimo
draudziamas. ,Dedra Exim" pasilieka sau teise jvesti konstrukcijos, techninius arba komplektacijos pokycius be iSankstinio jspéjimo.
Lv
Visas tiesibas pasargatas. Sis izdevums ir sargats ar autortiesibu. Lieto$anas Instrukcijas kopé$ana vai izplati$ana pilnigi vai fragmentos bez Dedra-Exim firmas piekri$anas ir aizliegta.
Firma Dedra-Exim atst&j sev tiesTbu veikt konstrukcijas-tehnikas izmainu, ka arT komplektacijas izmainu bez iepriek8&ja pazinojuma.
HU
Minden jog fenntartva. A jelen kiadvany szerzéi jogokkal védve. A Hasznalati Utasitds masolasa vagy terjesztése egészében vagy részleteiben a DEDRA-EXIM irdsos engedélye nélkiil
tilos
A Dedra-Exim fenntartja maganak a szerkezeti-miiszaki, valamint komplettalasi valtoztatasok el6zetes bejelentés nélkiili bevezetésének jogat.
FR
Tous les droits réservés. L'élaboration présente est protégée par le droit d'auteur. Toute représentation ou reproduction du Mode d'emploi partielle ou intégrale sans consentement de
DEDRA-EXIM est interdite.
Dedra-Exim se réserve le droit d'introduire des modifications techniques de construction ou de complément sans avertissement.
ES
Todos los derechos reservados. La presente documentacion esta protegida por el derecho de autor. Reproduccion y difusién del Manual de Instrucciones parcial o total sin permiso de
la empresa Dedra Exim prohibido
Dedra Exim se reserva el derecho de realizar cambios técnicos de construccion y complementarios sin previo aviso.
RO
Toate drepturile rezervate. Aceasta redactare este protejata prin legea dreptului de autor. Este interzisa copierea, reproducerea in orice fel sau multiplicarea si distribuirea partiala sau
in totalitate a Manualului de utilizare fara permisiunea firmei Dedra-Exim
Firma Dedra-Exim isi rezerva dreptul de a face modificari tehnice si constructive sau de completare a dispozitivului fara o notificare prealabila.
NL
Alle rechten voorbehouden. Deze publicatie wordt auteursrechtelijk beschermd. Het kopiéren of openbaar maken van de fragmenten of het geheel van de Gebruiksaanwijzing zonder
de toestemming van de firma Dedra-Exim is verboden.
De firma DEDRA-EXIM behoudt het recht om de constructie, techniek en de voltooiing te wijzigen zonder ingebrekestelling.
DE
Alle Rechte vorbehalten. Die vorliegende Bedienungsanleitung wird durch das Urheber-recht geschiitzt. Kein Teil dieser Bedienungs-anleitung darf ohne schriftliche Einwilligung von
DEDRA-EXIM vervielfaltigt oder verbreitet werden.
Dedra Exim behélt sich das Recht vor, Konstruktions- und technische Anderungen sowie Anderungen in der Zusammensetzung vorzunehmen, ohne vorher dariiber zu informieren.

INSTRUKCJA ORYGINALNA 7621/7622.24072018.V3



0}
‘ 68

7\
! 69

\

\

Opis Zastosowanych Piktogramoéw/ Popis Pouzitych Piktogramu/ Opis Pouzivanych Piktogramov/ Panaudoty Piktogramy
Aprasymas/ Lietoto Piktogrammu Apraksts/ Az Alkalmazott Piktogramok Magyarazatal/interpretation Des Pictogrammes/
Descripcion De Los Pictogramas/ Descrierea Pictogramelor/omschrijving Van De Gebruikte Pictogramme/

Gebot: Lesen Sie, Bitte, Die Bedienungsanleitung/ Verwendete Piktogramme

NAKAZ: PRZECZYTAJ INSTRUKCJE OBSLUGI/ PRIKAZ: PRECTETE NAVOD K OBSLUZE/ PRIKAZ: OBOZNAMTE SA S UZIVATELSKOU
PRIRUCKOU/ PRIVALOMA: PERSKAITYKITE APTARNAVIMO INSTRUKCIJA/ NORADIJUMS: RUPIGI IEPAZISTIETIES AR LIETOTAJA
ROKASGRAMATA SNIEGTO INFORMACIJU/ UTASITAS: OLVASSA EL AZ UTMUTATOT/ ORDRE: AVANT L'USAGE LIRE LE MODE D'EMPLOI/
INDICACION: LEER EL MANUAL DE INSTRUCCIONES/ OBILGATORIU: CITITI MANUALUL DE UTILIZARE/ BEVEL: LEES DE
GEBRUIKSAANWIJZING/ GEBOT: DIE BEDIENUNGSANLEITUNG LESEN

O

NAKAZ: STOSOWAC SRODKI OCHRONY DROG ODDECHOWYCH/ PRIKAZ: POUZIVEJTE PROSTREDKY PRO OCHRANU DYCHACICH CEST/
PRIKAZ: POUZIVAJTE OCHRANNE PROSTRIEDKY NA OCHRANU DYCHACICH CIEST/ PRIVALOMA: NAUDOTI KVEPAVIMO TAKY APSAUGOS
PRIEMONES/ PIEPRASIJUMS: IZMANTOT ELPCELU ATTIECIGU AIZSARDZIBU/ UTASITAS: HASZNALJON LEGUTI VEDELMI FELSZERELEST/
ORDRE: UTILISER LES EQUIPEMENTS DE PROTECTION DES VOIES RESPIRATOIRES/ INDICACION: USAR LAS PROTECCIONES DE LAS
VIAS RESPIRATORIAS/ OBLIGATORIU:  UTILIZATI ECHIPAMENT DE PROTECTIE A CAILOR RESPIRATORI/  BEVEL:
ADEMHALINGSAPPARATUUR GEBRUIKEN/ GEBOT: ATEMSCHUTZGERATE BENUTZEN

o)

NAKAZ: STOSOWAC OKULARY OCHRONNE/ PRIKAZ: POUZIVEJTE OCHRANNE BRYLE/ PRIKAZ: POUZIVAJTE OCHRANNE OKULIARE/
PRIVALOMA: NAUDOTI APSAUGINIUS AKINIUS/ NORADIJUMS: NESAJIET AIZSARGACENES/ UTASITAS: VISELJEN VEDOSZEMUVEGET/
ORDRE: UTILISER LES LUNETTES DE PROTECTION/ INDICACION: USAR LAS GAFAS DE PROTECCION/ OBLIGATORIU: FOLOSITI OCHELARI
DE PROTECTIE/ BEVEL: DRAAG VEILIGHEIDSBRIL/ GEBOT: SCHUTZBRILLE TRAGEN

@




H @

= 10

=

El
El

.

-

M

A

i>>

UZYWAC OCHRONNIKOW SEUCHU / POUZIVEJTE OCHRANU SLUCHU/ POUZIVAJTE CHRANICE SLUCHU/ PRIVALOMA: NAUDOTI
APSAUGINIUS AKINIUS/ LIETOJIET DZIRDES AIZSARDZIBAS LIDZEKLUS/ UTASITAS: HASZNALJON FULVEDOT/ ORDRE: UTILISER LA
PROTECTION DE L'OUIE/ USAR PROTECCION PARA LOS OIDOS/ TREBUIE SA FOLOSITI APARATE PENTRU PROTECTIA AUZULUI/
GEHOORBESCHERMING GEBRUIKEN/ DER GEHORSCHUTZIST ZU BENUTZEN/

SREDNICA KORONEK WIERCACYCH/ VELIKOST VRTACICH KORUNEK / ROZSAH KORUNKOVYCH VRTAKOV / KARUNINIY GRAZTUY
DIAPAZONAS / CAURUMZAGU DIAPAZONS / FUROKORONA TERJEDELEM / GAMME DE COURONNES DE FORAGE / RANGO DE LAS
CORONILLAS DE PERFORACION /INTERVALUL COROANELOR DE GAURIT /BEREIK BOORKRONEN / SPEKTRUM DER BOHRKRONEN

INFORMACJA: PREDKOSC OBROTOWA/ INFORMACE: OTACKOVA RYCHLOST/ INFORMACIA: UHLOVA RYCHLOST/ INFORMACIJA: SUKIY
SKAICIUS/ INFORMACIJA: GRIEZES ATRUMS/ TAJEKOZTATO: FORDULATSZAM/ INFORMATION: VITESSE DE ROTATION/ INFORMACION
VELOCIDAD DE ROTACION/ INFORMATIE: VITEZA DE ROTATIE/ INFORMATIE: DRAAISNELHEID/ INFORMATION: DREHZAHL

MAX ZAKRES SKOKU WIERTNICY NA STATYWIE / MAX. ZDVIH STOJANOVE VRTACKY / MAX. ROZSAH ZDVIHU VRTACIEHO ZARIADENIA
NA STOJANE / MAKS. GREZIMO |RENGINIO ANT STOVO DIAPAZONAS / MAKS. STATIVA URBSANAS IEKARTAS SOLA DIAPAZONS / A
FUROFEJ MAX. LOKETHOSSZ TARTOMANYA AZ ALLVANYON / PLAGE DE COURSE MAXIMALE DE LA FOREUSE SUR TREPIED / RANGO
MAX. DE CARRERA DE LA PERFORADORA DE COLUMNA / LIMITA MAX. AL PASULUI APARATULUI DE FORAJ PE SUPORT / MAX.
SPRONGBEREIK VAN KERNBOORMACHINE OP HET STATIEF / MAX. VERFAHRWEG DES BOHRERS AUF DEM STATIV

MAX ZAKRES WYSOKOSCI OD GWINTU WIERTNICY DO PODLOZA / MAX. VYSKA OD ZAVITU VRTACKY K PODLAZE / MAX. ROZSAH VYSKY
OD ZAVITU VRTACIEHO ZARIADENIA K PODKLADU / MAKS. AUKSCIO NUO GREZIMO |JRENGINIO SRIEGIO IKI PAGRINDO DIAPAZONAS /
MAKS. AUGSTUMA DIAPAZONS NO URBSANAS IEKARTAS VITNES LIDZ PAMATNEI / MAXIMALIS MAGASSAG TERJEDELEM A FUROFEJ
MENETETOL A MUNKAPADIG MERVE / PLAGE DE HAUTEUR MAXIMALE DU FILETAGE DE FOREUSE AU SOL / RANGO MAX. DE ALTURA
DESDE EL MANDRIL HASTA LA BASE /LIMITA MAX. INALTIMI DE LA FILETUL APARATULUI DE FORAJ PANA LA SUPRAFATA / MAX.
HOOGTEBEREIK VAN DE BOORDRAAD TOT DE GROND / MAX. HOHENBEREICH VOM GEWINDE DES BOHRERS ZUM BODEN

RODZAJ GWINTU/ TYP ZAVITU / TYP ZAVITU / SRIEGIO TIPAS / VITNES VEIDS / MENET TIPUSA / TYPE DU FILETAGE / TIPO DE ROSCA /
TIPUL DE FILET / TYPE DRAAD / GEWINDEART

OSTRZEZENIE: INNE NIEBEZPIECZENSTWA/ UPOZORNENI: DALSI NEBEZPECIi/ VAROVANIE: INE NEBEZPECENSTVA/ BRIDINAJUMS: CITA
BISTAMIBA/ BRIDINAJUMS: CITA BISTAMIBA/ FIGYELMEZTETES: EGYEB VESZELY/ AVERTISSEMENT: AUTRES DANGERS/ ADVERTENCIA:
OTROS RIESGOS/ AVERTISMENT: ALTE PERICOLE/ WAARSCHUWING: ANDERE GEVAREN/ WARNUNG: SONSTIGE GEFAHREN

ZAGROZENIA MECHANICZNE/ VAROVANI: MECHANICKE NEBEZPECI / VAROVANIE: MECHANICKE OHROZENIA / ]SPEJIMAS: MECHANINIS
PAVOJUS / BRIDINAJUMS: MEHANISKIE RISKI / FIGYELMEZTETES: MECHANIKAI VESZELYEK / AVERTISSEMENT: DANGERS MECANIQUES
/ ADVERTENCIA: PELIGRO MECANICO / ATENTIE: PERICOL MECANIC / WAARSCHUWING: MECHANISCHE GEVAREN / WARNUNG:
MECHANISCHE RISIKEN




70. | Listwa A

71. | Listwa B

72. | Seger @17

73. | tozysko toczne 6003Z

74. | Watek

75. | Zebatka

76. | Prowadnica

77. | Sruba szesciokgtna M12x75

78. | Wkret

79. | Seger @10
81. | Watek

82. | Sruba M6x30
83. | Uchwyt

84. | Sruba M8x12
85. | Ostona

86. | Podktadka sprezysta ¢6
87. | Przylgcze weza
88. | Podstawa
89. Nakretka szesciokatna M16
90. | Sruba M16x70
91. | Klucz ampulowy 5mm
92. | Klucz ampulowy 6mm
93. [ Klucz ampulowy 8mm
94. | Klucz ptaski
95. | Bezpiecznik réznicowo pragdowy |
15. INFORMACJA DLA UZYTKOWNIKOW O
POZBYWANIU SIE URZADZEN ELEKTRYCZNYCH
| ELEKTRONICZNYCH
( dotyczy gospodarstw domowych)
Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub
dotgczonej do nich dokumentacji informuje, ze
niesprawnych urzadzen elektrycznych lub
elektronicznych nie mozna wyrzucaé razem z odpadami
bytowymi. Prawidtowe postepowanie w razie
koniecznosci utylizacji, powtérnego uzycia lub odzysku podzespotéw
polega na przekazaniu urzadzenia do wyspecjalizowanego punktu zbiorki,
gdzie bedzie przyjete bezpfatnie. Informacji o lokalizacji miejsc zbiorki
zuzytego sprzetu udzielajg wtadze lokalne np. na swoich stronach
internetowych .
Prawidtowa utylizacja urzgdzenia umozliwia zachowanie cennych zasobéw
i unikniecie negatywnego wptywu na zdrowie i Srodowisko, ktére moze by¢
zagrozone przez nieodpowiednie postepowanie z odpadami.
Nieprawidtowa utylizacja odpadéw zagrozona jest karami przewidzianymi w
odpowiednich przepisach lokalnych.
Uzytkownicy w krajach Unii Europejskiej
W razie konieczno$ci pozbycia sie urzadzen elektrycznych lub
elektronicznych, prosimy skontaktowac sie z najblizszym punktem
sprzedazy lub z dostawca, ktorzy udzielg dodatkowych informaciji.
Pozbywanie sie odpadéw w krajach poza Unig Europejska
Taki symbol dotyczy tylko krajow Unii Europejskiej.
W razie potrzeby pozbycia sie niniejszego produktu prosimy skontaktowac
sie z lokalnymi wladzami lub ze sprzedawca celem uzyskania informacji o
prawidtowym sposobie postepowania.

Obsah

. Fotografie a vykresy

. Podrobné pfedpisy bezpec¢nosti prace

. Popis zafizeni

. Ur€eni zafizeni

Omezeni pouzivani

. Technické udaje

. Priprava k praci

. Zapojeni k siti

9. Zapnuti a pouzivani zafizeni

10. Uzivani pristroje

11. Bézna obsluha

12. Samostatné odstrarfiovani defektl

13. SlozZeni pfistroje, zavére¢né poznamky

14. Seznam soucasti podle vykresu sestaveni
15. Informace pro uZivatele o likvidaci
elektronickych zafizeni

16. Zarugni list

Prohlaseni o shodé — samostatny dokument
V§eobecné bezpecnostni pokyny — pfiruc¢ka pfilozena k zafizeni
P¥i praci s pristrojem je doporuéeno vzdy dodrzovat zakladni
bezpecénostni pokyny, aby se vyhnulo vzniku pozaru, poranéni
elektrickym proudem nebo mechanickému poskozeni. Pred
zprovoznénim pristroje seznamte se prosim s obsahem Navodu k
obsluze. Uchovejte prosim Navod k obsluze, Navod o bezpe¢nostnich
pokynech a Prohlaseni o shodé. Dusledné dodrzovani pokyni a
doporuceni uvedenych v Navodu k obsluze pozitivné ovlivni Zivotnost
Vaseho pristroje.

©~NOOAWN

elektrickych a

Béhem prace bezpodmineéné dodrzujte pokyny obsazené v
Navodu k bezpecnosti prace Navod k bezpecnosti prace je prilozen k
pristroji jako samostatna brozura a je tieba jej uchovat. V pfipadé
predani pfistroje jiné osobé, predejte ji také Navod k obsluze, Navod k
bezpecnosti prace a Prohlaseni o shodé. Spoleénost Dedra Exim
nenese odpovédnost za nehody vzniklé v nasledku nedodrzovani
bezpeénostnich pokynu.Podrobné preététe vSechny bezpeénostni
pokyny a navody k obsluze. Nedodrzovani varovani a navodii mize mit
za nasledky poranéni elektrickym proudem, pozar a/nebo vazna
zranéni. Uchovejte vSechny navody, bezpecnostni pokyny a prohlaseni
o shodé pro budouci potieby.

2. PODROBNE PREDPISY BEZPECNOSTI PRACE
Upozornéni tykajici se provozu elektrického vrtaciho zafizeni:

e Pri vrtani s pouzitim vody je treba odvést vodu z pracovni plochy
operatora nebo vyuzit zafizeni pro sbér tekutin. Takova preventivni
opatfeni zajisti, Ze pracovisté operatora zUstane suché a snizi riziko
urazu elektrickym proudem.

o Elektrické naradi by mél byt ovladano pomoci izolovanych rukojeti
pfi provadéni €innosti, pfi kterych by se fezné zafizeni mohlo
dostat do styku se skrytymi kabely nebo s vlastnim napajecim
kabelem. Kontakt fezaciho zafizeni s Zivym dratem m(ze zpUsobit, ze
se exponované kovové ¢asti zafizeni téz stanou zZivymi, a zplsobi tak
operatorovi Uraz elektrickym proudem.

e Piidiamantovém vrtani pouzijte ochranu sluchu. Vystaveni se hluku
muzZe zpUsobit ztratu sluchu.

e Pokud se hrot zablokuje, prestante pritlacet a pristroj vypnéte.
Zjistéte pficiny zablokovani a pouzijte napravna opatfeni k odstranéni
téchto pricin.

e Pii opétovném spusténi diamantového vrtaku umisténého
v obrabéném kusu materialu nejprve zkontrolujte, zda se hrot
volné otaéi. Zaseknuty hrot se nemusi zacit otacet, coz mize zpusobit
pretizeni zafizeni nebo to, Ze se diamantovy vrtak dostane
z obrabéného kusu materialu.

e Pii upeviiovani zakladny vrtacky k obrabénému kusu materialu
pomoci kotev a svorek se ujistéte, ze ukotveni udrzi stroj béhem
provozu. Pokud je obrabény kus materialu slaby, nebo porézni, kotva
se mUZe uvolnit, a zakladna vrtaku se tak oddéli od obrobku.

e Pii upeviiovani zakladny vrtacky k obrabénému kusu materialu
pomoci pfisavky, umistéte prisavku na hladky, Cisty a neporézni
povrch. Nepfipojujte ji k laminovanym povrchim, jako jsou
dlazdice a kompozitni obklady. Pokud neni obrabény kus materialu
hladky, plochy a pevné uchyceny, mlze se pfisavka od takového
materialu oddélit.

e Zajistéte dostatecny podtlak pied a béhem vrtani. V pfipadé
nedostate¢ného podtlaku se pfisavka mize od materialu oddélit.

e  Pristroj upevnény jen pfisavkou muize byt pouzit pouze pro vrtani
smérem doli. V pfipadé ztraty podtlaku se prisavka oddéli od
materialu.

e Pii vrtani skrz stény nebo stropy zajistéte ochranu lidi a
pracovniho prostoru na druhé strané. Hrot muze vyjit pfes otvor nebo
spadnout na druhou stranu.

e  Zafizeni nesmi byt pouzivano k vrtani s pfivodem vody nad hlavou.
Vniknuti vody do elektrického zafizeni zvySuje riziko Urazu elektrickym
proudem.

e P¥i vrtani nad hlavou obsluhy vzdy pouzivejte nadrzku na vodu
popsanou v navodu. Nedovolte vniknuti vody do zafizeni. Vniknuti
vody do elektrického zafFizeni zvySuje riziko Urazu elektrickym proudem.

3.POPIS ZARIZENi (OBR A)

1. LozZisko kartace, 2. Péka, 3. Sefizovaci Srouby, 4. Sroub se stiedicim
dilkem, 5. Spinac¢, 6. Ventil na vodu

4.URCENI PRISTROJE

Zafizeni se mulzZe pouzivat pro stavebni a opravné prace,
v opravarenskych dilnach, pro hobby pouziti se souasnym
dodrzovanim podminek pouzivani a pfipustnych pracovnich podminek
, uvedenych v navodu k obsluze. Elektricka vrtacka byla navrzena pro
vrtani otvorl do veskerych keramickych stavebnich material(. Stroj
umoznuje provadét vrtaci operace pomoci diamantovych korunkovych
vrtakd s priméry 32-90 mm — DED7621; 80-205 mm — DED7622. Vrtacka
je pfizplisobena praci s vodou jako chladicim médiem, které zarover odvadi
odpadni material. Nedoporu€uje se prace nasucho. Vrtacka je vybavena
stativem, coz ji umoZziiuje pouzivat jako stojanovou vrtacku.

5.0MEZENi POUZITi

Vrtacku pouzivejte pouze v souladu s nize uvedenymi ,Pfipustnymi
provoznimi podminkami“. Stroj pouzivejte pouze a vylu¢né s diamantovymi
korunkovymi vrtéaky popsanymi v dalSi ¢asti navodu. Podrobné informace
jsou uvedeny v kapitole ,Doporu¢ené korunkové vrtaky“. Vrtacku pfipojte ke
zdroji vody. Nepracujte nasucho nebo s nedostatkem vody.

Samovolné zmény mechanické a elektrické konstrukce, veskeré Upravy a
servisni ¢innosti nepopsané v navodu k obsluze budou povazZovany za
protiprédvni a zpusobi okamzitou ztratu zaruénich narokd. NepouZivejte



nastroje v rozporu s jejich uréenim Pouzivani v rozporu s uréenim nebo
navodem k obsluze ma za nasledek okamzitou ztratu zaru€nich naroku.

PRIPUSTNE PROVOZNi PODMINKY
$2 10 min
Stroj pouzivejte pouze v uzavienych prostorech, s uéinnou odtahovou
ventilaci. Nepouzivejte na otevieném prostranstvi. Chrante proti desti

uvedeny v tabulce. Instalace by méla byt provedena kvalifikovanym
elektrikafem. Pokud pouZivate prodluzovaci kabely, davejte pozor, aby
prafez zily nebyl mensi nez pozadovany (viz tabulka). Elektricky vodi¢
polozte takovym zplsobem, aby b&hem prace nehrozilo jeho prefezani.
Nepouzivejte poskozené prodluZzovaci kabely. Pravidelné kontrolujte
technicky stav napajeciho kabelu. Netahnéte za napajeci kabel.

a vlhkosti.

6. TECHNICKE UDAJE

Vykon pristroje Minimalni prafez Minimalni hodnota
[W] vodi¢e [mm2] pojistky typu C [A]
<700 0,75 6
700+1400 1 10
1400+2300 1,5 16
>2300 25 16

Model vrtacky DED7622 DED7621
Elektricky motor komutatorovy jednofazovy
Napajeci napéti 230 V~ 50Hz
Jmenovity pfikon motoru 2500W 1500 W
Pocet rychlosti 1
Rychlost otacek 880/1980/3960
700 obr/min obr/min
Svétlost vrtacky na stojanu 450 mm
Zdvih vrtacky na stojanu 450 mm
Pramér upevriovaciho zavitu 11/4 cala 11/4 cala
Hmotnost se stojanem 23,8 kg 20 kg
Rozte¢ priméru vrtanych otvord 80- 205 mm 32-90 mm
Hladina hluku (dle ISO 7960
dodatek A 2/95):
Hladina akustického tlaku LPA 88,6 dB (A)
Hladina akustického vykonu LWA 101,6 dB (A)
Nejistota méfeni Kpa, Kwa 3 dB(A)
Stuperi kryti 1p20
Hladina vibraci na pace
podélného posuvu 2,03 m/s2
Nejistota méreni 1,5 m/s 2
TFida naradi |

Informace o vlivu hluku a vibraci.

Emise hluku byly stanoveny v souladu s EN 61029-1, hodnoty jsou uvedeny
v tabulce vyse.

Hluk mdze poskodit sluch, pfi praci vzdy pouzivejte ochranné prostfedky
sluchu!

Hodnota vibraci ah a hodnota nejistoty méfeni jsou stanoveny podle normy
EN 60745 a uvedeny v tabulce.

Hodnota emise hluku uvedena v tomto navodu byla zméfena podle
standardizované metody méfeni a Ize ji pouzit k porovnani zafizeni. VySe
uvedenou hladinu emise hluku Ize také pouzit k pfedbéZznému posouzeni
expozice.

Hladina hluku se mliZe pfi skute¢ném pouzivani elektrického naradi lisit od
uvedenych hodnot v zavislosti na zplsobu pouziti pracovnich nastroja,
zejména na druhu obrabéného pfedmétu a na nutnosti ur€eni ochrannych
prostfedkd uZivatele. Abyste mohli pfesné uréit expozici ve skute€nych
podminkach pouzivani, vezméte v Gvahu v8echny €asti operaéniho cyklu,
obsahujici také dobu, kdy je zafFizeni vypnuto, nebo kdyz je zapnuto, ale se
nepouziva. ;

7. PRIPRAVA K PRACI

Po vyjmuti z obalu provedte nasledujici innosti:

1. Po dobu prepravy jsou stativ vrtacky (obr. C — 22 — DED7621; obr. B — 76
— DED7622) a zakladna (obr. C — 40 — DED7621; obr. B — 88 — DED7622)
opacéné smontovany. Po vyjmuti z obalu vySroubujte 2 Srouby pfipeviujici
stativ (obr. C — 36 — DED7621; obr. B— 77 — DED7622) se zakladnou, otocte
stativ s namontovanym drzakem vrtaéky o 180° a opét seSroubujte se
zakladnou tak, aby ozubena lita byla nasmérovana vné. Silné a pevné
pripevnéte.

2. Namontujte paku podélného posuvu (obr. C — 37+18 — DED7621; obr. B
— 69+59 — DED7622) tak, ze vsunete rameno do uréeného otvoru a po
zasunuti zablokujete za$roubovanim plastové matice. UPOZORNENI:
pouzdro, do kterého zasunujete rameno paky, mize byt namontovano na
obou stranach stojanu vrtacky podle potfeby. VySroubujte imbusovy Sroub
pfipeviujici pouzdro, odeberte pouzdro a namontujte jej na opa¢nou stranu
stojanu.

3. Stroj postavte v uzavieném prostoru na vhodné pfipraveny povrch, na
dobre osvétleném misté. Abyste pevné usadili vrtacku se stojanem, ukotvéte
stativ k povrchu uréeném pro vrtani (stfedovy podélny otvor v zakladné
stojanu vrtacky). Kotva neni soucasti vybaveni stroje. Po pfipevnéni
zakladny kotvou utahnéte vSechny 4 Srouby (obr. C — 38 — DED7621; obr. B
— 90 — DED7622) nachazejici se v zakladé stativu vrtacky a zarover ji
vyrovnejte do roviny (nastavte svislou rovinu vzhledem k povrchu).

4. Zkontrolujte, zda nejsou poskozeny pohyblivé ¢asti. Otacejte vieteno,
abyste se ujistili, Ze pohon neni zaseknuty (vieteno se otaci s odporem).

5. Povolte blokovaci knoflik vodorovného posuvu vrtaky, nastavte
pFislusnou vySku a opét zablokujte. Nasadte (nasroubujte) diamantovy
korunkovy vrtak do skli¢idla vrtacky a utahnéte plochymi kli¢i — sklic¢idlo 32,
a korunka 41 mm nebo 46 mm v zavislosti na vnéjSich rozmérech korunky.
8. ZAPOJENI K SITI

PFed zapojenim pfistroje do zdroje napajeni se ujistéte, zda napajeci napéti
odpovida hodnoté uvedené na vyrobnim Stitku.

Napajeci instalace pfistroje by méla byt provedena v souladu se zasadnimi
pozadavky, které se vztahuji na elektrické instalace, a splfiovat
bezpecénostni pozadavky pro uZzivani. Parametry minimalniho prufezu
napajeciho kabelu a minimalni hodnoty pojistky podle vykonu stroje byly

9. ZAPNUTI ZARIZENI

Tyka se DED7621:

Prepina¢ vrtaCky je umistén v rukojeti stroje. Konstrukce pfepinace
umoznuje zablokovat hlavni tlagitko vrtacky v poloze ,zapnuto“. Hlavni
tlacitko stisknéte nadoraz a pak stisknéte blokovaci tlacitko a zajistéte tak
stisknuté hlavni tlagitko. Abyste uvolnili pojistku a vypnuli stroj, opét stisknéte
nadoraz hlavni tlagitko spinace. Spina¢ se uvolni. Vrtatka ma tfi rychlosti
umoznujici dosazeni rychlosti otacek: 880 ot/min na prvni rychlosti a 1980
ot/min na druhé rychlosti a 3960 na tfeti. Regulator zmény rychlosti se
nachazi na bocni strané téla vrtacky. Rychlost pfepinejte pouze po uplném
zastaveni motoru stroje.

Tyka se DED 7622:

Prepina¢ vrtacky se nachazi v horni casti téla stroje. Zelené tlacitko
oznacené | slouzi pro zapnuti vrtacky, Cervené tlacitko oznacené 0 pro
zastaveni. Vypina¢ v pfipadé vypadku napajeni a obnoveni sitového napéti
zastavi stroj a nespusti jej, dokud nestlacite zelené tlacitko oznacené I. V
pripadé vypadku napdjeni bezpodminecné stisknéte cervené tlacitko
oznacené 0 (vypnuto) a vytahnéte zastr¢ku ze zasuvky. Po Zjisténi pficiny
vypadku napajeni a jejim odstranéni mlzZete opét vioZit zastrcku do napdjeci
zasuvky a pokracovat v praci.

Stroj pripojeny k napajeci siti nenechavejte bez dozoru. O
prestavce nebo po ukonéeni prace bezpodmineéné odpojte stroj od
elektrické sité vytazenim zastréky z napajeci zasuvky.

10. UZiVANI PRISTROJE

1. Pfipojeni ke zdroji vody

Pfipojte vodni hadici ke zdroji vody. Pfipojka vody, kterou je stroj vybaven,
ma rychlospojku, ktera umoznuje pfipojit zahradni hadice. Na hadici je
umistén ventil umoznujici uzavieni pfivodu vody. Poloha kole¢ka ventilu
rovnobézna s hadici znamena ,otevieno“, zase poloha napfi¢ znamena
,zavieno“. Kole¢ko mlzete nastavit do stfedni polohy a regulovat jim pfivod
vody nezavisle na nastaveném tlaku ve vodovodni siti.

2. Nastaveni rychlosti otacek — vybér rychlosti otacek (DED7621)

Na boc¢ni strané téla vrtacky se nachazi otoény regulator rychlosti otacdek
oznaceny cCislicemi 1 az 3. Nastaveni regulatoru do polohy 1 (l. rychlost)
umoznuje dosahnout rychlosti otacek vietena vrtacky 880 ot/min, nastaveni
regulatoru do polohy 2 (ll. rychlost) umozfiuje dosahnout rychlosti otacek
1980 ot/min a do polohy 3 (lll. rychlost) 3960 ot/min. Regulatorem zmérite
rychlost odpovidajici rychlosti otaek vrtadky. Vybér rychlosti a timto
rychlosti otacek vrtacky je velmi dulezitym parametrem vrtani s korunkami s
riznymi praméry. Pfi mensich primérech (asi 32 mm, 42 mm, 52 mm) vrtejte
s II. a lll. rychlosti (rychlost otacek vietena 1980 a 3960 ot/min) a pfi vétSich
pramérech korunky (asi 62 mm, 68 mm, 72 mm, 82 mm) s rychlosti | (880
ot/min). Rychlost mérite pouze po Uplném zastaveni ota¢ek motoru.

3. Upnuti diamantového korunkového vrtaku (DED7621 a DED7622)

Podle ucelu pouZiti vyberte vhodny primér diamantového korunkového
vrtaku v pouZitelném rozsahu daného modelu vrtacky (DED 7621 — 32 mm
— 90 mm; DED7622 — 80 — 205 mm) a upnéte jej ve stroji dotahnutim
plochymi kli¢i — skli¢idlo 32 mm a korunka 41 mm nebo 46 mm v zavislosti
na vnéjSich rozmeérech korunkového vrtaku. Silné utahnéte.

Vrtani ve svislé roviné

Oznadéte misto vrtani otvoru. Vyberte vhodny pramér diamantového
korunkového vrtaku z pouziteIného rozsahu daného typu vrtacky (DED 7621
—32mm —90 mm; DED7622 — 80 — 205 mm) a upnéte jej ve stroji dotazenim
plochymi kli¢i. Vrtatku se stativem ukotvéte jak je popsano v kapitole
,Priprava k praci“ tak, aby korunkovy vrtak vrtal pfesné v oznaéeném misté.
Pfipojte vodni hadici ke zdroji vody. Pfipojka vody, kterou je vybaven stroj,
ma rychlospojku umoziiujici pfipojit zahradni hadice. Na hadici se nachazi
ventil pro uzavfeni pfivodu vody. Poloha kolecka ventilu rovnobézna s hadici
znamena ,otevieno®, zase poloha napfi¢ znamena ,zavieno“. Kolecko
muizZete nastavit do stfedni polohy a regulovat jim pfivod vody nezavisle na
nastaveném tlaku ve vodovodni siti. S takto pfipravenym a sefizenym
strojem muzete vrtat. Otevrete pfivod vody, oteviete ventil na vodu u stroje
a zapnéte stroj stisknutim spinace. Povolte blokovaci knoflik svislého
posuvu vrtaky a pfidrzovanim paky posuvu opatrné zavedte korunkovy
vrtak do materidlu.

Nez se korunkovy vrtak zavrta do materialu, rozstikuje vodu kolem
vrtaného mista. Davejte pozor, abyste neuklouzli, a pfi praci pouzivejte obuv
s neklouzavou podrazkou. Po zavrtani do materidlu se voda méné
rozstfikuje, ale samozfejmé je pfivadéna stfedem korunkového vrtaku.
Bude-li treba, zmérite (omezte) pfivod vody tak, Ze pootocite packu ventilu
na vodu. Nepracujte vSak s nedostatkem vody. Vrtak zavadéjte do materialu
bez prudkych posuvu. Jemné tlaéte a pfi velkych primérech korunek omezte

9



posuv na minimum. Po ukoné&eni vrtani vypnéte stroj tak, Ze uvolnite spinac,
uzaviete pfivod vody potoCenim kolecka vody a teprve pak zvednéte
korunku a zablokujte knoflik svislého posuvu. Demontujte kotvu a stroj
umistéte na dal$i misto vrtani.

Vrtani ve vodorovné roviné

Oznacte misto vrtani na sténé a pfipravte stroj stejné jako pro vrtani ve svislé
roviné. Nastavte vhodnou vysku vrtacky se stativem. Otacejte tyfmi Srouby
v zakladné stativu vrtacky, az dosahnete pozadované kolmé polohy
korunkového vrtaku k povrchu. Samotny proces vrtani provadéjte podobné,
jak je to popsano pfi vrtani ve svislé roviné. Nepouzivejte silny tlak, av§ak
zohlednéte skutecnost, Ze pfi praci ve vodorovné roviné musi byt tlak vétsi
nez pfi praci ve svislé roviné.

11. BEZNE SERVISNi CINNOSTI

Bézné servisni éinnosti — také vyménu lupénkové pilky —
provadéjte pfi vytazené zastréce ze zasuvky.

PFed kazdym zapnutim vrtacky zkontrolujte stav pracovniho nastroje. Kazdy
Ubytek, prasknuti nebo vydroleni segmentu diamantového korunkového
vrtaku vyfazuje nastroj z provozu. Namontujte novy bez vad. Zplsob
namontovani vrtaku je popsan v kapitole 6. Pfiprava k praci a kapitole 11.
Upnuti, vyména korunkovych vrtakd. Stroj udrzujte v Cistoté, nenechavejte
silné znecistény. Stroj Cistéte vzdy po ukonceni prace vihkym hadfikem a
pak otfete dosucha. Nepouzivejte chemikalie. Pravidelné cistéte vétraci
otvory motoru. Tuto €innost provadéjte stlatenym vzduchem.

Kontrolujte stav elektrografitovych kartact. Pokud zjistite, Ze jsou krat§i nez
5 mm, vymérite je za nové. Abyste vymeénili kartace, vySroubujte zaslepku
elektrografitovych kartact (fot. A — 1), pak vyjméte opotfebeny kartac.
Vsurite novy kartd¢ a zaSroubujte zaslepku. S druhym parem postupujte
obdobné. Pravidelné podle potfeby naneste malé mnozZstvi maziva napf.
£T4 na ozubenou listu stojanu vrtacky. Stojan Cistéte vihkym hadfikem a
otfete dosucha. Pohyblivé ¢asti postfikejte pfipravkem WD40.

Pamatujte, Ze odpad z vrtani keramickych materiald je korozivni. Po
ukonéeni prace nenechavejte stroj znecistény. Mize to zpusobit korozi
jednotlivych sougasti vrtacky.

Pfipevnéni, vyména diamantovych korunkovych vrtaku

Vrtatky DED7621 a DED7622 jsou zkonstruovany tak, Ze mlzete upinat
pouze korunkové vrtaky se zavitem 1 a 1/4 coulu. Upevnéni korunkového
vrtdku spociva v zaSroubovani vrtaku do vretene vrtacky (zavit je
pravoto€ivy). Po naSroubovani dotahnéte plochymi kli¢i korunkovy vrtak k
vietenu vrtacky. Plochy kli€¢ 41 mm nebo 46 mm (v zavislosti na vné&j$im
rozméru korunky) slouzi k utazeni korunky, zase plochy kli¢ 32 mm k
zablokovani vietena. Silné utahnéte. K vySroubovani nebo vyméné
korunkového vrtaku pouzijte stejné klice.

zaruéni dobé opravy provadi centralni servis. Poskozeny vyrobek zaslete do
servisu (naklady na zaslani hradi uzivatel).

14.SEZNAM SOUCASTIi PODLE VYKRESU SESTAVENI

DED7621:
DED7621, Obr. C
1 Pfipojovaci lista
2 Kryt listy

3 Matice M8

4. Sroub M8x20
5. Knoflik
6

7

8

9

Kryt zvedaciho mechanismu
Spinaé

Objimka drzaku vrtacky
. Sroub M8x25

10. | Ségrovka

11. | Kolo ML3-205-34

12. | Hridelik ML3-205-23
13. | Viko krytu zvedaciho mechanismu
14. | LozZisko 60327

15. | Ségrovka

16. | Hridelik

17. | Pouzdro paky posuvu
18. | Kuli€ka paky posuvu
19. | Sroub M4x12

20. | Matice M4

21. | Vrut

22. | Sloup stojanu

23. | Pripojovaci lista B

24. | Pripojovaci lista stfedni
25. | Sroub M4x6

26. | Pripojovaci lista mala
27. | Sroub M8x30

28. | Pruzna podlozka

29. | Vymezovaci podlozka
30. | Sroub M8x12

31. | Sroub M6x20

32. | Pruzna podlozka

33. | Sroub M6x25

34. | Uchyt

35. | Vymezovaci podlozka
36. | Sroub M12x70

37. | Paka posuvu

38. | Sroub M16x70

39. | Matice M16

: - P 40. | Zakladna
12. SAMOSTATNE ODSTRANOVANI ZAVAD Obr. D
PROBLEM PRICINA RESENI 1. Veteno
Vrtacka Kabel zasilajgcy jest Zle Zasurite hloubéji 2 Ocelova kulicka
nefunguje Napajeci kabel je zastréku do zasuvky, 3 Pruzina
nespravné pfipojeny nebo zkontrolujte napajeci 4. Spinadé
poskozeny kabel 5. Ségrovka
\ zé{sgvce neni sitové ZI’(ontrqujte napéh’lv 6 Lozisko 6005RZ
napeEl ] N zasuvce, zkop_troluﬁe, 7 Ségrovka
S]g?;:ﬁbene kartace ngais‘:flfaneSpal'la 8 Krytka vymezovaci podlozky
Poskozeny spina¢ {)/Jméhte kartace za 2 Simmering
zeny spi ng’vé z 10._| Objimka
Odevzdejte 11. Redukén'i pou_zdro
elektronaradi do 12. | Trubkové spojka
opravy 13. P!“'ipojkg hadice
Vrtatka se Zadrena loziska motoru Odevzdejte 14. | Simmering
tézce rozbiha elektronaradi do 15. | Ozubené kolo #8
opravy 16. | Tésnici krouzek hfidele
Motor se Ucpané vétraci otvory Vycistéte otvory 17. | Ozubené kolo #6
prehfiva Pfekroené pfipustné Vypnéte 18. | Ozubené kolo # 4
provozni parametry elektronaradi, 19. | Ségrovka
PFili$ silny tlak na naradi nepracujte, dokud 20. | Lozisko Hk1010
stroj zcela 21. | O-ring
nevychladne 22. | Kryt
Snizte tlak 23. | Simmering

13. KOMPLETACE ZARIiZENi, ZAVERECNE
POZNAMKY

Kompletace:

DED7621: 1. Stativ se zakladnou a drzakem vrtacky 2. Rameno paky
posuvu 3. Matice ramene paky 4. Sroub se stfedicim dilkem 5. Imbusovy
klic 4, 5, 6 mm 6. Plochy kli¢ x2 7. Sada elektrografitovych kartaca.
DED7622: 1. Vrtacka se stativem a zakladnou a drzakem vrtacky 2.
Rameno paky posuvu 3. Matice ramene paky 4. Sroub se stfedicim dalkem
5. Imbusovy kli¢ x2 6. Plochy kli¢ x2 7. Sada elektrografitovych kartacu.
Zavérecné poznamky

Pfi objednavani nahradnich dild uvedte ¢islo PART Il umisténé na
vykonovém Stitku. PopiSte poSkozeny dil a uvedte pfiblizné datum
zakoupeni zafizeni. V zaru€ni dobé& jsou opravy provadény podle zasad
uvedenych v zaruénim listu. Reklamovany vyrobek odevzdejte k opravé v
misté zakoupeni (prodejce je povinen pfijmout reklamovany vyrobek) nebo
zaslete do centralniho servisu DEDRA - EXIM. Pfilozte zaruéni list vystaveny
dovozcem. Bez tohoto dokladu se bude oprava povazovat za pozaruéni. Po

10

24. | Tésnéni

25. | Vymezovaci podlozka
26. | Matice

27. | Pruzina

28. | Pritlacny krouZek

29. | Vymezovaci podlozka
30. | Ozubené kolo # 2

31, | Knyt

32. Hridelik

33. | Lozisko 629

34. | Sroub M5x15

35. | Pruzna podlozka

36. | Potenciometr

37. | Kolik
38. | Kolik
39. | O-ring

40. | Otocny regulator rychlosti
41. | Sroub M6x30

42. | Uchyt

43. | LozZisko 6201Z2Z




44. | Rotor
45. | Lozisko 6000ZZ
46. | Sroub ST4.8x70
47. | Stojan
48. | Viko
49. | Kryt
50. | Sroub M6x60
51. | Vymezovaci podlozka
52. | Pruzna podlozka
53. [ Typovy Stitek
54. | Elektrografitovy karta¢
55. | Krytka kartace
56. | Sroub ST4.2x16
57. | Zadni krytka
58. | Sroub ST4.2x25
59. | Zadni drzak
60. | Krytka na drzak
61. | Sroub ST4.2x19
62. | Kryt dchytu levy
63. | Sroub ST4.2x25
64. | Pojistka
65. | Drzak kartace
66. | Sroub ST4.2x25
67. | Pritlatna desticka
68. | lzolace kabelu
69. | Zastrcka
70. | Sroub ST4.2x32
71. | Kryt Gchytu pravy
72. | Spinaé
73. | Hadice se spojkou
74. | Plochy kli¢
75. | Imbusovy kli¢
Obr. B, DED7622:
1. Tésnici krouzek
2. Tésnéni
3. Sroub M5x25
4. Pruzna podlozka ¢5
5. Krouzek
6. O-ring
7. Viko
8. Vfeteno
9. Drazka 8x20
10. | Ségrovka
11. | Valivé loZisko 6025Z
12. | Kryt redukéniho ventilu
13. | Ozubené kolo #6
14. | Valivé loZisko 604Z2Z
15. | Stiedni kryt
16. | Sestihranny roub M6x25
17. | Valivé loZisko 6202Z
18. | Valivé loZisko 6201ZZ
19. | Ozubené kolo #2
20. | Ozubené kolo #3
21. | Drazka 4x12
22. | Ozubené kolo #5
23. | Drazka 5x25
24. | Pruzna podlozka A
25. | Pruzna podlozka B
26. | Pojistna podloZzka
27. | Podlozka
28. | Viko
29. | Ozubené kolo #4
30. | Matice M16x1.5
31. | Pripojka hadice 1/4"
32. | Wpust 10x120
33. | Rotor
34. | Sestihranny Sroub M5x75
35. | Stojan
36. | Valivé loZisko
37. | Pojistna podlozka
38. | Kryt
39. [ Typovy Stitek
40. | Drzak kartace
41. | Elektrografitovy kartaé
42. | Sestihranny $roub M5x16
43. | Sroub M5x16
44. | Sroub M5x8
45. | Viko
46. | Sroub M5x8
47. | Krytka spinace
48. | Spinac
49. | Krytka spinace
50. | Sroub M5x20
51. | Pruzna podlozka ¢5
52. | lzolace kabelu
53. | Napéjeci kabel
54. | Sroub M4x14
55. | Svorka napajeciho kabelu
56. | Kryt zvedaciho mechanismu
57. | Sroub M8x25

58. | Sroub M8x20

59. | Pouzdro

60. | Kulicka

61. | Matice M8x10
62. | Kolecko

63. | Pripojovaci liSta stfedni
64. | Pripojovaci lista mala
65. | ObloZeni

66. | Matice M14

67. | Sroub M4x16

68. | Sroub M4x6

69. | Paka
70. | ListaA
71. | ListaB

72. | Ségrovka 917
73. | Valivé loZisko 6003Z

74. Hridelik

75. | Ozubené kolecko
76. | Voditko

77. | Sestihranny $roub M12x75
78. | Vrut

79. | Ségrovka 910
81. Hridelik

82. | Sroub M6x30

83. | Uchyt

84. | Sroub M8x12

85. | Kyt

86. | Pruzna podlozka @6
87. | Pripojka hadice
88. | Zakladna
89. | Sestihranna matice M16
90. | Sroub M16x70
91. | Imbusovy kli€¢ 5 mm
92. | Imbusovy kli€¢ 6 mm
93. | Imbusovy kli¢ 8 mm
94. | Plochy kli¢
95. | Proudovy chranié .
15. INFORMACE PRO UZIVATELE O LIKVIDACI
ELEKTRICKYCH A ELEKTRONICKYCH ZARIZENI
(tyka se domacnosti)
Prezentovany symbol umistény na vyrobcich nebo k nim
pfilozené dokumentaci informuje, Ze odpadni elektricka a
elektronicka zafizeni nelze likvidovat spole¢né s
komunalnim odpadem. Spravny postup v pfipadé
likvidace, zpétného vyuziti nebo recyklace komponentt
spociva v pfedani zafizeni do specializovaného odbérného bodu, kde bude
prijato bezplatné. Informace o mistech odbéru odpadniho zafizeni poskytuji
mistni Ufady, napf. na svych internetovych strankach.
Spravnou likvidaci zafizeni chranime cenné zdroje a eliminujeme negativni
vliv na zdravi a Zivotni prostfedi, které mize byt ohroZzeno nespravnym
nakladanim s odpady.
Nespravna likvidace odpad( muaze byt trestana ulozenim pokuty podle
pfislusnych mistnich predpis.
Uzivatelé v zemich Evropské unie
V pfipadé nutnosti likvidace elektrickych a elektronickych zafizeni
kontaktujte nejblizsi prodejni misto nebo dodavatele, ktefi Vam poskytnou
doplrikové informace.
Likvidace odpad(i mimo Evropskou unii
Tento symbol se tyka pouze zemi Evropské unie.
V pripadé potreby likvidace tohoto vyrobku se obratte na mistni ufady nebo
prodejce za Ucelem ziskani informaci o spravném zpUsobu likvidace.
Preklad originalniho navodu

Obsah

1. Obrazky a nakresy

. Podrobné predpisy BOZP

. Opis zariadenia

. Zamyslané pouzitie zariadenia

. Obmedzenie pouzivania

. Technické parametre

. Priprava na pracu/pouzivanie

. Pripojenie do napajace;j siete

9. Zapinanie a pouzivanie zariadenia

10. Pouzivanie zariadenia

11. Priebezné obsluzné &innosti

12. Samostatné odstrariovanie poruch a problémov
13. Diely zariadenia, zavere¢né poznamky

14. Zoznam dielov na schematickom nakrese

15. Informacie pre uzivatelov k likvidacii elektrickych alebo
elektronickych zariadeni

16. Zarucny list

Vyhlasenie o zhode — osobitny dokument

0N OB WDN

11



